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Με  απόλυτη  επιτυχία  ολοκληρώθηκε  το  Final-4  της  ΕΣΚΑΘ,
προσφέροντας όμορφο θέαμα και δυνατές συγκινήσεις στους φίλους
του  μπάσκετ  που  κατέκλυσαν  τις  κερκίδες  του  κλειστού
γυμναστηρίου του Αγίου Θωμά. Οι ομάδες που συμμετείχαν τίμησαν
τη διοργάνωση με το πάθος, την αγωνιστικότητα και το υψηλό
επίπεδο  παιχνιδιού  που  παρουσίασαν,  χαρίζοντας  στιγμές  που
αναδεικνύουν την ουσία του ερασιτεχνικού αθλητισμού.
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Μεγάλη νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα της
Αγριάς,  η  οποία  επικράτησε  στον
συναρπαστικό τελικό της αξιόμαχης ομάδας
του Ίωνα Βόλου με σκορ 77-71. Ένας αγώνας
γεμάτος ένταση και εναλλαγές, που κράτησε
αμείωτο το ενδιαφέρον μέχρι το τελευταίο
λεπτό και επιβεβαίωσε την ποιότητα και το
υψηλό επίπεδο του θεσσαλικού μπάσκετ.



Ιδιαίτερη μνεία αξίζει στον φίλαθλο κόσμο, που γέμισε τις
εξέδρες  και  δημιούργησε  μια  εξαιρετική  ατμόσφαιρα,
αποδεικνύοντας  έμπρακτα  ότι  αγκαλιάζει  και  στηρίζει  το
μπάσκετ. Η παρουσία και η στήριξη των φιλάθλων αποτέλεσαν την
καλύτερη επιβράβευση για όλους όσοι εργάζονται καθημερινά για
την ανάπτυξη και την πρόοδο του αθλήματος.

Συγκινητικές στιγμές εκτυλίχθηκαν στο ημίχρονο του τελικού,
όταν  μέσα  σε  κλίμα  έντονης  συναισθηματικής  φόρτισης
απονεμήθηκαν  τιμητικές  πλακέτες  στις  οικογένειες  του  Νίκου
Γεωργόπουλου  και  του  Γρηγόρη  Γιασσάρη.  Η  στιγμή  αυτή
υπενθύμισε σε όλους πως το μπάσκετ δεν είναι μόνο σκορ και
τίτλοι, αλλά άνθρωποι, μνήμες και αξίες που μένουν ζωντανές
στον χρόνο.



Καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης ξεχώρισε το ήθος που
επέδειξαν αθλητές, παράγοντες και φίλαθλοι, συμβάλλοντας σε
ένα άρτιο και πολιτισμένο αγωνιστικό περιβάλλον. Αξίζει επίσης
να σημειωθεί πως ο τελικός διεξήχθη για πρώτη φορά με τρεις
διαιτητές  υψηλού  επιπέδου,  τους  κ.κ.  Πιτσίλκα,  Ζαχαρή  και
Πράττο, γεγονός που συνέβαλε στην άψογη διεξαγωγή του αγώνα.



Η  ΕΣΚΑΘ  εκφράζει  τις  θερμές  ευχαριστίες  της  προς  την
Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Δήμο Λαρισαίων για τη σημαντική
βοήθεια και στήριξη που παρείχαν, καθώς και προς τον Ερυθρό
Σταυρό Λάρισας και Ελασσόνας, ο οποίος κάλυψε υγειονομικά τη
διοργάνωση,  συμβάλλοντας  καθοριστικά  στην  ασφάλεια  και  την
ομαλή διεξαγωγή της.



Το «παρών» στο Final-4 έδωσαν σημαντικές προσωπικότητες του
ελληνικού μπάσκετ και της τοπικής αυτοδιοίκησης, μεταξύ των
οποίων  ο  Γενικός  Γραμματέας  της  ΕΟΚ  κ.  Λάμπρος  Τάκης,  η
Πρόεδρος  του  Περιφερειακού  Συμβουλίου  Θεσσαλίας  κα  Χρύσα
Τσαγανού, ο Πρόεδρος του ΕΑΚ Λάρισας κ. Χρήστος Μαϊμουλιώτης,
ο Αντιπρόεδρος της ΟΔΚΕ κ. Αποστόλης Νικολούλης, η ΚΕΔ ΕΣΚΑΘ,
καθώς και οι Πρόεδροι των Συνδέσμων Διαιτητών Λάρισας και
Τρικάλων.



Το  Final-4  της  ΕΣΚΑΘ  άφησε  τις  καλύτερες  εντυπώσεις  και
επιβεβαίωσε ότι το θεσσαλικό μπάσκετ συνεχίζει να εξελίσσεται,
με υγιείς βάσεις, δυνατές διοργανώσεις και έντονη στήριξη από
την τοπική κοινωνία.


